
Митрополит Иларион: РПЦ сматра Митрополију црногорско-приморску канонски легитимним представником православља у Црној Гори
четвртак, 21 јул 2011 13:52

Црногорски председник Филип Вујановић примио је председника Одељења спољних
црквених веза Руске патријаршије, митрополита Илариона који му је пренео да Руска
православна црква сматра Православну митрополију црногорско-приморску канонски
легитимним представником православља у Црној Гори.

  

Вујановић је митрополиту Илариону рекао да православна црква треба да буде изнад
националних и политичких подела, остварујући своју мисију за добро свих верника.

  

Како је саопштено из председниковог кабинета,  Вујановић је саопштио да ће Црна Гора
доследно поштовати своју уставну обавезу одвојености државе и цркве и, уважавајући
канонско право и устројство, уздржати се од било каквог мешања у верска питања.

  

Он је казао да држава Црна Гора очекује да се и цркве уздрже од мешања у политичка
и државна питања.

  

"Вршећи своју одговорност обезбеђења стабилности, просперитета и међународног
угледа Црне Горе, наша држава је обавезна да укаже на потребу превазилажења
подела", рекао је Вујановић.

  

Он је навео да подела међу православним вјерницима, која је међу црквама довела до
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велике напетости, представља поделу која се не може игнорисати, додајући да
православно верништво треба да буде посвећено њеном превазилажењу.

  

Црква у Црној Гори треба да се прилагоди новој реалности уз пуно и искрено поштовање
црногорске нације и независности њене државе, без мешања државе, самоспознајом и
уз максимално уважавање ове реалности, казао је Вујановић.

  

Митрополит Иларион саопштио је да Руска православна црква афирмише принцип
наднационалног у православљу и поштује сваку нацију и државу, сматрајући да се
православна мисија остварује у својим верским вредностима које нису национално
ограничене.

  

Зато, како је казао, „црква мора да буде изнад националних и политичких подела,
остварујући своју мисију за добро свих верника".

  

Састанку је присуствовао митрополит црногорско-приморски Амфилохије и амбасадор
Русије Андреј Нестаренко. У Црној Гори поред Митрополије црногорско приморске
делује канонски непризната црногорска православна црква, а владајућа Демократска
партија социјалиста је на недавном конгресу промовисала пројекат јединствене
православне цркве.

  

(Танјуг)
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